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 الإختبار 1   في مادة العلوم الفیزیائیة  

   ساعة 2المدة :  –  2AS_M – 3220 /4220المستوى : 
 نقاط)  08 (التمرین الأول:   

 

 
 نقاط) 50 (التمرین الثاني:   

   )Δبمزدوجة قوى فتجعلھ یدور حول محور ( m=50gو كتلتھ  R=20cmعلى قرص متجانس نصف قطره   نؤثر )1     
 F=10N.حسب عزم المزدوجة إذا كانت أ .0من مركز القرص  یمر  أفقي ثابت          

        2J=(1/2)mR . 
 أحسب العمل الذي تنجزه ھذه المزدوجة عندما یدور القرص نصف دورة.   )2     
 t=10s   Δیة  نلھذه المزدوجة خلال فترة زم Pأحسب الاستطاعة المتوسطة  )3     
 . ω= 100tr/minحسب الطاقة الحركیة لھذا القرص عندما تبلغ سرعتھ   أ )4     
 عند بلوغ القرص السرعة السابقة ینزع تأثیر المزدوجة فیتوقف القرص  )5     

 استطاعة قوة   دورة تحت تأثیر قوة الاحتكاك .احسب  100بعد  عن الدوران         
 . min2الاحتكاك ثم عزمھا إذا توقف القرص بعد          
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 نقاط) 70 (: ثالثالتمرین ال  
  

 
 
 
 
 
 
 

 *  بالتوفیق *  
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 نقاط)  08(التمرین الأول: 

 

 

 
 

 نقاط)  50 (التمرین الثاني: 
 ب عزم المزدوجة احس -1

N.m 4 = 0,2 x 2 x 01 D=xF  =/Δ(F;F) M 
ب العمل الذي تنجزه ھذه المزدوجة عندما یدور احس -2

 : القرص نصف دورة
J 62,1π =  x 4θ =  x /Δ MW =  
لھذه المزدوجة خلال  Pب الاستطاعة المتوسطة احس -3

  t=10s Δیة  نفترة زم
P =  𝑊𝑊Δ t    =  12.6

10   = 1,26 w 
 

 
 

 
ب الطاقة الحركیة لھذا القرص عندما تبلغ سرعتھ  احس -4

ω= 100tr/min  : 
 2ω x 2R xm  x ½ x= ½  2ω x /ΔJ x= ½  Ec 
2x (100 x 2π / 60 ) 2(0,2) x0,05  x Ec = ¼ 

   J 2-10 x ,485=  
     
استطاعة قوة الاحتكاك ثم عزمھا إذا توقف   ب احس -5

 .  min2القرص بعد 
 
J 2-10 x ,485 - Ec =-W(f) =  

 
w 4-10 x 4,57=   0,0548

2𝑥𝑥60
=      IW(f)I

Δ t′=   ’P 
 

N.m 5-10 x 8,72=   0,0548
100 𝑥𝑥 2𝜋𝜋

=      𝑊𝑊
𝜃𝜃

= ‘ M 
 
 
 

 نقاط)  70 (: ثالثالتمرین ال

 

 

 

 


